

# 华晨专用车与安捷集团达成新能源巴士战略合作协议 三年500台打造辽宁省绿色出行典范

杨扬

11月27日,华晨专用车与沈阳安捷客运集团新能源巴士战略合作协议签约仪式暨华晨纯电动巴士(沈阳站)品鉴推广会议,在沈阳华晨专用车有限公司隆重举行。未来三年内,安捷集团将采购500辆华晨新能源巴士,为辽宁乃至东北地区纯电动公交车辆推广、应用起到示范作用。

此次达成500台订单,是市场和客户对华晨新能源巴士产品的认可,更是对华晨专用车新能源技术和生产实力的最好凭证。作为华晨专用车绿色发展理念的示范性产品,10.5m纯电动巴士由华晨客车自主研发生产。华晨客车一直将新能源作为产品战略布局的主要方向,以集团资源整合、产学研用联动、产业链整合为模式,研发生产涵盖新能源专用车、新能源客车及清洁能源客车三大类产品,制造技术和产品实力均处于行业领先水平。华晨专用车10.5m纯电动巴士产品采用轻量化



设计,全铝车身,减轻车身重量,全承载结构设计,提升整体车身强度;智能化控制策略,全方位大承载空间,整车防腐防冻,符合北方环境对车辆的使用要求;产品配备的电池电机均采用国内领军品牌,超高性能,整车在零下25度至零上55度均可即时启动,续航里程可达320km,整车充电时间仅需1小时

(双枪),动力强劲,环保高效。

在国家新能源战略的指引下,华晨集团不断进行着新能源发展的探索,积极布局新能源产业,在大连建设了世界首个以产业集群为特征的高档专用车产业创新基地——华晨国际(大连)汽车产业园。并从成立之初就将新能源产业作为重点发展方向,大力实施创新

驱动,助推产业智能化升级,旨在实现从零部件到整车生产一体化,打造一个高度集成的新能源产业创新基地。在绿色科技领域,华晨专用车作为汽车制造业的代表一直走在时代的前端。

华晨汽车集团副总裁、华晨汽车投资(大连)有限公司党委书记 总裁刘学敏表示,今天华晨专用车与安捷集团的战略联手,可以将安捷集团的“运营+商务”优势和华晨专用车的“制造+服务”优势进行融合,实现“1+1>2”的聚势效应,全方位的服务辽宁市场。“三年500台新能源巴士”既是我们双方合作的发展目标,也是我们对“致力于服务辽宁市场”的郑重承诺。今天的华晨纯电动巴士(沈阳站)品鉴推广会目的是虚心听取各方专家、领导对于产品的品鉴意见和建议,为我们后续改进产品性能、提升产品品质提供宝贵参考依据。下一步,我们将在服务好沈阳市场的基础上,将成功经验复制到省内的大连等城市,立足辽宁逐步辐射东北,为污染防治攻坚战积极作出贡献。

## 全息智控SUV 奔腾T77 东北区域锋锐上市

姚琳

日前,奔腾T77东北区域上市发布会在长春欧亚卖场隆重举行。作为新奔腾品牌发布的首款车型,奔腾T77传承了一汽奔腾家族的技术基因,从产品品质到造型设计,再到操控性能和智能化配置,均实现了跨越式提升。

为了见证匠心之作,本次上市会前夕,来自东北地区70余家媒体在长春一汽轿车工厂参观了奔腾T77的生产线。在奔腾T77的总装车间,先进生产工艺,中控台、前后悬架、动力总成、底盘、轮胎、车门等等装配操作以及送往检测线进行多次检测。

发布会上,一汽轿车销售有限公司副总经理王小林为活动致辞,他表示“奔腾T77展示了新奔腾品牌的设计元



素,折射出奔腾对前沿智能科技的探索,可以说是一款外修颜值、内修科技的匠心之作,刷新了当下中国汽车设计的新高度,是新奔腾为用户倾力打造梦想之车,是消费者在中国汽车工业

4.0时代的理想座驾。”现场,一汽轿车销售有限公司东北区域总经理孙宝林启动“一汽奔腾东北区域爱心100公益助学基金2019大型公益活动”,他表示“未来,一汽奔腾东北区域将继续携手

经销商伙伴和奔腾车友组织更多的爱心公益行动,将奔腾品牌打造成中国自主品牌中“最具进取魅力的品牌”。

发布会后,一汽奔腾东北区域在长春卡门360驾乘体验基地举行了奔腾T77试驾会,共同体验了奔腾T77的安全、科技、动力等性能,无论是硬化路面,还是越野路面,奔腾T77均表现不凡。奔腾T77采用加强型3H结构车身,配备BOSCH最新的ESP 9.3系统,还拥有超越同级车型的丰富装备,从一键启动+无钥匙进入、LED前后大灯,到全景式天窗、NAPPA真皮方向盘,一应俱全。八大革新安全科技,驾趣十足。作为全球首款3D全息智控系统,奔腾T77搭载D-life 4.0互联系统配合3D全息影像的“全息智控系统”,让极“智”生活触手可及。

## 风光ix5 大连品鉴会即将开启



小黎

来自东风风光大连亿霖店的最新消息,备受车迷关注的智能轿跑新SUV,风光ix5最大的特点在于轿跑越野化、汽车智能化、用车放心化,尤其是其突破性地实现了轿跑造型与SUV通过性的有机结合,满足了用户的多元化需求。

新车不仅拥有年轻用户钟爱的轿跑造型,将优雅的溜背线条完美融入车身,还提供360TGDI、280TGDI、220T及油电混动等多种动力,满足消费者对于速度的追求。风光ix5搭载的280TGDI发动机荣获“中国心”2018年度十佳发动机,代表了目前汽车行业1.5L黄金排量的领先水平。

同现场砸金蛋,赢取价值8000元家电礼;共赢礼,老客户转介绍赠送500元共赢金;放心礼,购车三天内无条件退款。

作为一款智能轿跑新SUV,风光ix5最大的特点在于轿跑越野化、汽车智能化、用车放心化,尤其是其突破性地实现了轿跑造型与SUV通过性的有机结合,满足了用户的多元化需求。

## 雷凌双擎推出「电池无忧计划」



杨扬

在众多混合动力车型中,雷凌双擎可以说是一股清流,售价仅13.98万元起,与同级普通燃油车的价格差不多。高冷的先进科技以亲民的价格走近消费者,雷凌双擎2018年前三季度累计销量31504台,同比增长9.7%。截至目前累计销量已超过十万台。

雷凌双擎搭载1.8L阿特金森循环发动机,实现13:1高压压缩比。雷凌双擎采用的混合动力镍氢电池组无需外接充电,系统自动回收刹车、怠速能量,行驶中自

我充电,寿命与整车相同。经历严苛的寒冷、浸水、挤压、跌落、耐火试验,在极端环境下均能正常工作;遇碰撞时系统自动断电,确保安全性。目前正推出“电池无忧计划”,即日起至2018年12月31日(以购车发票日期为准),广汽丰田在镍氢蓄电池组享8年或20万公里免费维护政策之外,为雷凌双擎(仅限使用性质为非营运车辆)购买电池无忧保险,镍氢蓄电池组可享“不限年限,不限里程”的无忧保障。

雷凌双擎产自连续三年在丰田全球品质监查中全部生产获得“零缺陷率”评价的广汽丰田,品质口碑不必赘述,其百公里油耗低至4.2L升,百公里养护成本还不到6元,经济性能卓越。即日起至2018年12月31日购车,还可享受12期0息或24/36/48期低利率金融优惠,双擎版置换及试车均有好礼。

## 7座纯电动的智慧之选——菱智M5 EV

小黎

菱智M5 EV拥有简洁流畅的线条,整体感觉不仅充满运动感,还非常优雅。

车身尺寸长、宽、高分别为5145mm、1720mm、1980mm,轴距为3000mm。悬挂方面,采用了前双叉臂式独立悬架后整体桥式非独立悬架。菱智M5 EV内部采用7座布局,内部空



间相当有保障。内饰布局规整层次感较强,营造出舒适的视觉感受的亮点配

置包括感应雨刷,倒车雷达,气囊,雾灯等。

动力方面,菱智M5 EV是一款纯电动车,电机总功率80kw,最高车速达120km/h,最大续航里程300km,周末来个郊外游毫无压力。充电方式有快充和慢充,快充2小时,慢充需14小时,可以自由选择。菱智M5 EV厂商指导价16.99万元~21.59万元。

## 广汽传祺大连长旭店推出庆典巨惠

杨扬

11月25日,广汽传祺大连长旭店举办一周周年庆暨厂家限时抢购会活动。来自广汽传祺的老车主、汽车保险、汽车金融以及汽车协作方等嘉宾齐聚一堂。活动现场除了全系车型的巨惠促销之外,还有多重惊喜大奖和好礼回馈。大连长旭店总经理曾峰良向前来参加典礼的嘉宾致以衷心的感谢,并表示将继续秉持初心,为新老客户提供更加优质服务。



轿跑为年轻而来——智能轿跑SUV 风光ix5

# 大连亿霖·酒店品鉴会

垂询热线: 0411-86661189  
400-919-7058



大连亿霖旗舰店  
甘井子区华东路128号

北市汽车城店  
甘井子区北市汽车城A9号



## 0跑商务 巨路风行

### 353公里超长续航电动商务车

大连百通汽车销售有限公司 独家经销 北市汽车城地址: 南关岭街道北市汽车城A区9号楼  
抢购热线: 400-817-0855 0411-86597169 华北路店地址: 甘井子区华北路693号(北站西行500米)

- 5公里快充 15.04元(家用)
- 综合工况 39.3公里续航
- 8年或18万公里整车质保
- IP67高等级密封电池包防水防尘
- 57.7kwh超大电池容量
- 政府补贴, 城市道路不限行